

人生至高处 心归尚合府

尚合府

夏之恋 电音狂欢

Video Carnival Party

Summer Romance

音乐加啤酒与你一起狂欢
8月23日-29日每天19:00-23:00
白天车展 夜晚狂欢

濮阳 North Lancher
Luxury House

CITY MANSION

接待中心: 市城区京开大道龙湖东北1000米
开发商: 濮阳市铭德实业有限公司

0393-8586666

我市召开党外人士座谈会

本报讯(记者 段利梅)8月20日,市委书记宋殿宇主持召开市委党外人士座谈会,通报今年上半年全市经济社会发展情况、党风廉政建设反腐败工作情况,并征求各民主党派、工商联和无党派人士代表的意见和建议,进一步凝聚共识、汇聚力量,更好地推动我市高质量发展。

市领导邵景良、郑大文、余广庆、杜新军、惠康、黄守玺出席座谈会。

宋殿宇指出:今年年初以来,全市各民主党派、工商联和无党派人士牢牢把握大团结大联合的主题,坚持围绕中心、服务大局,巩固多党合作基础,完善制度建设,增进思想共识,共同推进了我市多党合作事业健康发展;

认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,围绕脱贫攻坚、污染防治、重大风险防控、调整产业结构、加快项目建设、保障改善民生等重大问题,积极建言献策,为市委、市政府科学决策、民主决策提供了重要参考;主动发挥自身优势,在教育、健康、科技、营商环境等方面做了大量富有成效的工作,树立了党外人士的良好形象;围绕党风廉政建设和反腐败工作深入开展调查研究,及时向市委、市政府提出意见和建议,助推全市党风廉政建设和反腐败工作向纵深延伸。各民主党派、工商联和无党派人士与市委思想上同心同德、目标上同心同向、行动上同心同行,为全市经济社会发展做出了

积极贡献。

今年是新中国成立70周年,也是中国共产党领导的多党合作和政治协商制度确立70周年,做好下半年各项工作意义重大。宋殿宇希望,各民主党派、工商联和无党派人士要充分发挥人才荟萃、智力密集的优势,坚持正确政治方向,聚焦重点目标任务,切实加强自身建设,以共同目标寻求最大公约数,以团结联合画出最大同心圆,为推动我市高质量发展贡献更多智慧和力量。市委将一如既往地加强与各民主党派、工商联和无党派人士的亲密合作,主动开展政治协商,自觉接受民主党派监督,多渠道搭建沟通平台,真正让大家政治有方向、建言有机会、出力有舞

台、工作有作为,努力在推动濮阳高质量发展进程中更好地彰显多党合作制度的独特优势。

座谈会上,民革市委专职副主委张延远、民盟市委主委张焕军、民建市委主委葛培彦、九三学社市委主委霍向红、农工党市委主委牛锁成、民进市委主委何建中、市工商联主席李莉荣及无党派人士代表郑学文先后发言,对2019年上半年全市经济社会发展取得的成绩表示充分肯定,并就优化营商环境、加快实体经济发展、推动工业转型升级、加大招商引资力度、提高政府服务能力、强化金融服务保障等方面提出了富有建设性的意见和建议。

市八届人大常委会举行第十二次主任会议

本报讯8月19日,市八届人大常委会举行第十二次主任会议。市人大常委会主任徐兰峰主持会议,副主任邹东波、马宜品、常奇民、梁宏及秘书长刘万英出席会议。

市人大常委会副秘书长、各委办室负责人和市委组织部、市监委、市中级人民法院、市人民检察院有关同志等列席会议。

会议听取了市政府关于“七五”普法决议贯彻落实情况、2019年上半年国民经济和社会发展计划执行情况、全市安全生产工作情况、2018年财政决算和2019年1—7月份预算执行情况、2018年市级预算执行和其他财政收支审计工作情况等五个专项工作报告的准备情况;听取了市中级人民法院关于解决

“执行难”情况专项工作报告的准备情况;听取了市政府关于《中华人民共和国传染病防治法》执法检查审议意见整改落实情况的汇报。

会议审议通过了市人大常委会听取和审议市政府关于工业转型升级高质量发展情况专项工作报告、促进就业和再就业工作情况专项工作报告、市城区中小学建设近期规划执行情况专项工作报告、农村人居环境整治情况专项工作报告的四个实施

方案。

会议研究了人事任免事项。

市委组织部、市监委、市中级人民法院、市人民检察院有关同志介绍了拟提请任免人员的基本情况。市人大常委会有关工作委员会就相关议题进行了汇报。

会议决定,市八届人大常委会第九次会议于2019年8月27日举行。会议建议议程七项:听取和审议市政府关于“七五”普法决议贯彻落实情况的专项工作报告;听取和审

议市中级人民法院关于解决“执行难”情况的专项工作报告;听取和审议市政府关于2019年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告;听取和审议市政府关于全市安全生产工作情况的报告;听取和审议市政府关于2018年财政决算和2019年1—7月份预算执行情况的报告;听取和审议市政府关于2018年市级预算执行和其他财政收支的审计工作报告的报告;人事任免事项。会期预计1天。

(市人大办)

范县脱贫攻坚大讲堂

本报讯(记者 李振涛 通讯员 魏成柱 王岩 孟庆美)“大讲堂不仅使我对扶贫政策的认识更加深入,还让我学到了其他村产业扶贫的‘干货’,我带领乡亲们脱贫致富的信心更足了。”8月16日晚,范县高码头镇阳谷段村党支部书记段存义的话语,直接印证了该县脱贫攻坚大讲堂开展以来的显著成效。

范县是国家扶贫开发工作重点县,也是我省2019年拟脱贫摘帽县。今年年初以来,该县在全县深入开展“脱贫攻坚大讲堂”活动,并以此作为推进脱贫攻坚再深入和帮扶成效再提升的主抓手,量化工作成效、严格督导考核,倒逼全县5100余名帮扶干部进一步提高精准扶贫的能力和水平,不断增强扶贫工作实效。

搭建三个平台,以讲促政策落实。乡镇讲堂促职责明晰:各乡镇及县直单位每周至少举办2次大讲堂,帮扶干部轮流讲述责任落实、政策落实、产业发展和帮扶成效等。战区讲堂促比学赶超:为确保高质量脱贫,范县将全县13个乡镇分为四大战区,各战区村党支部书记、驻村第一书记等现场解读政策、解决问题,促其长本领、谋赶超。县级讲堂促整体提升:县级讲堂邀请专家授课,聚焦普遍现象、突出问题,讲政策、讲经验、讲措施。截至目前,该县已举办大讲堂270余次,累计培训各级干部10万余人次。

创新三种形式,以讲促群众满意。到村入户讲:创造性地开展乡村扶贫夜校,乡镇包村干部、县直单位帮扶责任人到结对帮扶村,面对面答疑解惑、解决难题。知识竞赛讲:以乡镇为单位,开展知识竞赛、理论测试,以赛促干提高政策落实能力。文艺汇演讲:创作《李大婶脱贫记》《大村官》等脱贫攻坚主题节目,并组织艺术团进行文艺巡演,让各项精准扶贫政策家喻户晓。

倡树三种导向,以讲促社会认可。倡树奖优罚劣导向:严格督导问责,通过大讲堂锻炼人才、考核人才、选拔人才。倡树扶贫政策清零导向:组织民政、医保、人社等20余个部门,聚焦帮扶重点,强化帮扶举措,扎实推进各项目标落实和各类政策清零。倡树群众脱贫主体导向:把脱贫攻坚大讲堂与“志智双扶”典型评选相结合,引导群众摒弃“等靠要”思想,激发群众脱贫致富内生动力。

锤炼真本领 传播扶贫经

滑板比赛落下帷幕

2019 中国极限运动大会

中国极限运动大会

本报讯(记者 王振巍)2019中国极限运动大会滑板比赛于8月19日在清丰极限运动基地落下帷幕,历时2天的比赛共产生4枚金牌。

本次比赛共有来自全国各地6支代表队的90余名选手参赛。比赛分为街式赛和碗式赛,街式赛每名选手上场展示60秒,碗

式赛每名选手上场展示45秒。比赛中,参赛选手尽情展示各自精湛的技艺。“360度转体”“脚尖翻”等动作博得现场观众阵阵热烈掌声。

18日的街式比赛,共有21名女选手、33名男选手参加。女子组方面:江苏选手曾文惠以30.33的高分遥遥领先,江苏选

手李俊宜以16分的成绩获得亚军,湖北选手惠子轩以9分位居第三。男子组方面:湖北选手陈子峰以23分的成绩夺得冠军,四川选手蒋鹏以1分之差位居第二,湖北选手李祉兴以21分的成绩获得第三名。

19日的碗式比赛,共有24名女选手、

15名男选手参赛。女子组方面:江苏选手张鑫以22.67分名列第一,清丰本地选手毛嘉思以11.9分位居第二,同样主场出战的谢智慧以8.5分获得第三名。男子组方面:江苏选手韦唯以20.5分夺得冠军,清丰本地选手李晚昂以13.2分位居第二,湖北选手邢岩以12.67分位居第三。

国内顶尖选手清丰逐浪

本报讯(记者 李世秀)8月20日,2019中国极限运动大会冲浪项目暨全国冲浪冠军赛在清丰极限运动基地正式开赛。据了解,这是我国首次在人工造浪池举行冲浪比赛。

本次比赛共有13支代表队参赛,分别是辽宁队、广西队、陕西队、四川队、海南队、河北队、河南队、浙江队、山西队、广东队、福建队、深圳队,以及河南清丰队。100余名国内顶尖冲浪高手将在4天的时间内,在男子长板、短板,女子长板、短板,以及混合团体赛等5个组别展开激烈角逐。

20日进行了男子长板的淘汰赛和女子长板的淘汰赛。当天12时,比赛正式开始。根据比赛规则,每名选手每轮比赛的冲浪距离约150米,并做出各种花样动作。也许是因为首次在人工造浪池进行比赛,参赛选手并没有立即进入状态,几名选手甚至没有成功完成基本动作。但随着比赛的进行,选手现场发挥越来越好,做出的动作也越来越精彩,赢得了现场观众的掌声和喝彩。

冲浪是以海浪为动力的极限运动。当海浪推动冲浪板滑动时,冲浪者站立在冲浪板上,用身体重心、肩膀和支撑腿控制冲浪板的走向,并做出一系列花式动作。该项赛事负责人兼裁判叶珊介绍,冲浪比赛比的是速度、力量和流畅性,长板冲浪还要求选手有属于自己的风格。

经过激烈角逐,各有12名选手晋级男子、女子长板四分之一决赛。值得一提的是,河南清丰队选手裴泰斌、黄文育和张文姚、王雪琪均成功晋级。

惊险刺激的小轮车比赛开赛



←参赛选手在空中跃起。本报记者 僧少琴 摄



→参赛选手冲下坡道。本报记者 僧少琴 摄



阵阵惊呼,一个个惊险刺激的高难度动作在清丰极限运动基地的自由式小轮车赛

场轮番上演。

肩负着国家培养、选拔奥运人才的使命,8月20日,2019中国极限运动大会小轮车项目暨中国小轮车自由式联赛第三站比赛正式拉开帷幕。来自河北、山西、安徽、福建、河南、广东、四川、陕西、甘肃等地的9支代表队60余名选手参赛。

本次比赛共有成年男子组、青年男子组、成年女子组、青年女子组等4个组别,20日进行资格赛,每个组别决出前8名参加21日举行的决赛。资格赛上,每名选手进行两轮动作展示,成年组每轮时间1分钟,青年组每轮时间45秒,最后取两轮的平均成绩确定最终名次。经过激烈角逐,安徽选手沙小龙、四川选手林硕堂,广东选手区焱芬、周惠敏分别获得各组别第一名。

小轮车运动起源于20世纪60年代的美国加利福尼亚州,1990年传入我国,并很快拥有了一定数量的爱好者群体。小轮车主要分为竞速、自由式、泥地跳跃、街式、型池、平地花式等小项。2017年,小轮车自由式列入奥运会自行车项目。

来自中国自行车运动协会竞赛部的王增宇介绍,近两年,我国有14个省、市成立专业队伍,注册专业小轮车自由式运动员100余名,竞技水平不断提升,特别是女子组与国际水平已相差不多,“四川选手葛惠的世界排名已上升至前20名”。

脱贫攻坚 尽锐出战

市生态环境局 关于优化营商环境的公开承诺

市生态环境局党组书记 支佰文

为贯彻落实“放管服”改革要求,深入推进营商环境建设,优化营商环境,市生态环境局向社会郑重公开承诺:

一、依法履行工作职责,推进政务公开。认真贯彻执行国家有关生态环境保护工作的方针、政策,正确履行环保工作职责,依法公开行政审批事项、审批依据、办理流程、时限承诺,坚持从人民群众最关注的事项做起、从群众反映最强烈的问题改起,按照法定权限和程序行使职能,为群众提供更加优质高效的政务服务。

二、深化行政审批改革,实行网上审批。积极推进“互联网+政务服务”工作,依托濮阳市政务服务网大力推行网上审批,我局28项服务事项实行“最多跑一趟”或“零跑腿”审批模式,实现“信息多跑路、企业少跑腿”的目标。严格执行服务事项一窗受理、一次性告知、容缺办理、100%网上审批、限时办结等制度,对所有服务事项实施动态管理。对污染低、环境影响小的建设项目,采取网上备案登记的方式,服务对象通过网络即可自行办理,实现“零跑腿”审批模式。(下转第二版)

优化营商环境 促进经济发展

第四届中国森林艺术节

2019.8

THE 4TH CHINA FORESTS FESTIVAL

还有 26 天